



Біоенергетична асоціація України

№ 558 від «16» травня 2022 року

**Прем'єр-Міністру України
ШМИГАЛЮ Д. А.**

**Першому віце-прем'єр-міністру України –
Міністру економіки України
СВИРИДЕНКО Ю. А.**

**Міністру енергетики України
ГАЛУЩЕНКО Г. В.**

**Міністру аграрної політики та
продовольства України
СОЛЬСЬКОМУ М. Т.**

**Міністру фінансів України
МАРЧЕНКО С. М.**

**Голові Державного агентства з
енергоефективності та
енергозбереження України
БЕЗУСУ В. О.**

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

Громадська спілка «Біоенергетична Асоціація України» (БАУ) засвідчує Вам повагу та звертається з листом щодо Державної кредитної програми [«Доступні кредити 5-7-9%»](#) та можливостей фінансування з цієї програми проєктів із виробництва альтернативних видів палива та проєктів, що замінюватимуть природний газ альтернативними видами палива.

Компанії-члени БАУ працюють над проєктами, що мають стратегічне значення для нашої держави, її енергонезалежності, створення нових робочих місць в непростий для країни час. Зокрема, нові потужності з виробництва біометану – це можливість збільшити внутрішній ресурс природного газу для забезпечення споживачів в опалювальний період або для технологічних потреб підприємств. В Україні вже існує інфраструктура у вигляді газотранспортної мережі, в яку може подаватися біометан. Крім того, в 2021 році прийнято Закон України №1820-IX

«Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку виробництва біометану»¹, мета якого стимулювати розвиток даної галузі.

Основними виробниками біометану можуть бути підприємства аграрної галузі, які мають сировинну базу для таких виробництв. Це відходи ВРХ, свиноферм, поживні рештки тощо. Реалізація біометанових проектів такими підприємствами дозволяє одночасно отримати біометан (часткове заміщення природного газу), органічні добрива (часткове заміщення мінеральних добрив).

Реалізація проектів із виробництва альтернативних видів палива та проектів, що замінюватимуть природний газ альтернативними видами палива, надасть можливість замістити вже в наступному році до 0,5 млрд м³/рік. Це зменшить енергозалежність нашої держави від зовнішніх джерел енергії, що особливо актуально в період накладення санкцій на постачання енергоносіїв.

На жаль, зазначені проекти вимагають досить великих інвестицій та підтримки. Запроваджена Урядом програма «Доступні кредити 5-7-9%» не враховує можливості фінансування таких проектів, оскільки суб'єкти господарювання не можуть отримати кредитних коштів на суму більше 60 млн. грн. (сумарно по групі пов'язаних компаній).

З метою термінового запуску проектів із виробництва альтернативних видів палива та проектів, що замінюватимуть природний газ альтернативними видами палива, за участі якомога більшої кількості підприємств, **просимо переглянути умови програми «Доступні кредити 5-7-9%», які регулюються Постановою КМУ №28 від 24 січня 2020 року. З цією метою просимо зняти обмеження по кредиту в сумі 60 млн. грн. для компаній, які мають намір реалізовувати інвестиційні проекти із виробництва альтернативних видів палива та проектів, що замінюватимуть природний газ альтернативними видами палива.**

Додаток. Порівняльна таблиця змін до Постанови КМУ №28 від 24 січня 2020 року.

**З повагою,
Голова Правління
Біоенергетичної Асоціації України**



Гелетуша Г. Г.

¹ <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1820-20#Text>

Додаток до листа БАУ №558 від «16» травня 2022 року

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до Постанови КМУ №28 від 24 січня 2020 року
«Про надання фінансової державної підтримки»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення змін до акта законодавства
<p>(...)</p> <p>12. Компенсація процентів надається суб'єктам підприємництва, які отримали в уповноваженому банку кредит у національній валюті. Кредити, за якими може бути надана державна підтримка, мають відповідати таким умовам:</p> <p>(...)</p> <p>5) максимальна сума кредиту (кредитів), що надається (надаються) суб'єкту підприємництва разом з учасниками групи пов'язаних з ним контрагентів протягом строку, визначеного пунктом 5 цього Порядку, не перевищує 60 млн. гривень, крім:</p> <p>кредиту, що надається суб'єкту підприємництва, визначеному пунктом 8-1 цього Порядку, який не перевищує 1 млн. гривень;</p> <p>кредиту (кредитів), що надається (надаються) для реалізації мети надання державної підтримки, визначеної підпунктом 5 пункту 4 цього Порядку, торговельній компанії разом з учасниками групи пов'язаних з нею контрагентів, який не перевищує 1 млрд. гривень;</p> <p>абзац відсутній</p> <p>(...)</p>	<p>(...)</p> <p>12. Компенсація процентів надається суб'єктам підприємництва, які отримали в уповноваженому банку кредит у національній валюті. Кредити, за якими може бути надана державна підтримка, мають відповідати таким умовам:</p> <p>(...)</p> <p>5) максимальна сума кредиту (кредитів), що надається (надаються) суб'єкту підприємництва разом з учасниками групи пов'язаних з ним контрагентів протягом строку, визначеного пунктом 5 цього Порядку, не перевищує 60 млн. гривень, крім:</p> <p>кредиту, що надається суб'єкту підприємництва, визначеному пунктом 8-1 цього Порядку, який не перевищує 1 млн. гривень;</p> <p>кредиту (кредитів), що надається (надаються) для реалізації мети надання державної підтримки, визначеної підпунктом 5 пункту 4 цього Порядку, торговельній компанії разом з учасниками групи пов'язаних з нею контрагентів, який не перевищує 1 млрд. гривень;</p> <p>кредиту (кредитів), що надається (надаються) суб'єктам підприємництва з метою реалізації інвестиційних проектів із виробництва альтернативних видів палива та проектів, що замінюватимуть природний газ альтернативними видами палива.</p> <p>(...)</p>